Model No.DPO500 125MM DC RANDOM ORBIT POLISHER

2

AT TH

L4

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DPO500 125MM DC RANDOM ORBIT POLISHER

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 456805-0 Hop nhua bdo vé dau 1
002 911126-2 Vit dau du M4x16 W 4
003 |143783-0 V ngoai hdp sé hoan chinh 1
004 |266257-5 Vit tu cat ren dau siét 4X28 4
005 265083-9 Vit dau bang M8X11 2
006 931503-2 Pai 6c luc gidac M10 1
007 253024-7 Long dén dém phang 10 1
008 |326735-8 Can d6i trong trén 1
009 [143782-2 Banh rang con xoan hoan chinh 1
37
010 911119-9 Vit dau du M4X12 WG 3
011 2111451 Bac dan 620122 1
012 |324069-3 Truc nhéng chuyén 1
013 2137241 Vong dém-o 62 1
014 |[143784-8 Tam chan hoan chinh 1
015 153427-4 Tam chan bui 1
016 |143785-6 Nt van hoan chinh 1
017 456809-2 Nap 1
018 911119-9 Vit dau du M4X12 WG 1
019 417382-7 Gia dg 1o xo 1
020 345209-0 Gia do 1
021 231230-4 Lo xo nén 4 1
022 326736-6 Can doi trong duGi 1
023 324070-8 Chup gi mai 1
024 211131-2 Bac dan 6001DDW 2
026 961052-5 Vong git (ext) S-12 1
027 |221453-2 Nhdng trong 29 1
028 210146-6 Bac dan 6811LLB 1
029 |257933-2 Vong gai truc nhéng (NGOAI) WR 1
-55
030 143790-3 Banh rang thang hoan chinh 26 1
031 143938-7 Chét gilr 6 dém 80 hoan chinh 1
032 911119-9 Vit dau du M4X12 WG 3
033 | 456806-8 Bém gidm x6c 1
034 197923-2 BO dém I6t 125 1 *
034 INC. 35 *
034-1 [197922-4 B6 dém I6t 125 0 1
034-1 INC. 35
035 266270-3 Bu-l16ng dau 16 luc gidc M8X14 1
036 961002-0 Vong gitt (ext) S-6 1
037 |221450-8 Nhéng cén xoan 10 1
038 211142-7 Bac dan 6001LLB 1
039 |317359-1 Vo chira nhéng 1
040 [253084-9 Long dén dém phang 12 1
041 519546-0 Bo réto 1
041 INC. 42
042 210036-3 Bac dan 604727 1
043 629391-6 Stato 1
044 652069-6 Vit dau bang M3X6 3




045 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
046 |620A17-9 B6 didu khién hoan chinh 1
046 INC. 47

047 |818M11-7 Nhan céng tac 1
049 |183K93-9 B6 vd ngoai déng co 1
C10 |263005-3 Chét cao su 6 2
049 INC. 59

050 818M10-9 Nhan chi dinh 1
051 422380-8 Miéng kém loc bui 1
052 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 10
053 458972-7 NGt nha khoa 1
054 651381-1 Cdng tac C3JW-4B-2L64 1
055 232494-3 Lo xo 14 1
056 855B96-6 Kh6ng s6.nhdn DPO500 1
057 643874-2 Thiét bi dau cudi 1
058 855B93-2 Bang tén DPO500 1
059 |[183K93-9 B6 v6 ngoai dong co 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 2
059 INC. 49

060 |422380-8 Miéng kém loc bui 1
AO01 783203-8 Colé luc gidc 5 1
A03 |450128-8 N&p pin 1
A04 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A04 COMPO-PARTS

AO5 197280-8 Bo pin BL1850B 2
AO05-1 |197280-8 Bo pin BL1850B 2
A06 |831303-9 Tuidung cu 1
FO1 193288-0 Bo dém ni 150 1
F02 196152-4 B6 dé gai dan 1
F15 197925-8 BO dém I6t 100 1
F19 198043-5 B6 tay nam 36 1




